

**Накануне 1 сентября Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов поздравил с Днем знаний преподавателей, школьников, студентов и родителей учащихся.**

Уважаемые педагоги!

Дорогие учащиеся и родители!



От всей души поздравляю вас с Днём знаний, с началом нового учебного года! Этот замечательный, светлый праздник всегда был любим многими поколениями нашей страны. Он наполнен воспоминаниями о радостном детстве, школьных друзьях и любимых учителях. Не зря говорят: «Школа — это счастливая жизнь». Именно в школе мы впервые ощущаем теплое чувство любви к Родине. Познаем мир и родную природу. Усваиваем нравственные уроки. Учимся дружбе, ответственности и трудолюбию.

Россия всегда по праву гордилась своими педагогическими традициями. Наша система образования складывалась на протяжении столетий. В советскую эпоху она достигла своей высшей ступени. В СССР школа в равной степени хранила дух Ушинского и Добролюбова, Макаренко и Сухомлинского. Опыт русских педагогов слился с энтузиазмом советских учителей и был помножен на всеобщность и доступность образования. Такой подход наилучшим образом раскрывал способности и творческий потенциал граждан страны.

В кратчайшие сроки удалось ликвидировать безграмотность и заложить фундамент для будущего культурного и экономического прогресса общества, вершиной которого стало освоение космического пространства.

В советские годы активно формировались трудовые династии. Именно они передавали

любовь к учительскому труду новым поколениям. У моей семьи глубокие педагогические корни и три сотни лет преподавательского стажа. И потому мне сегодня горько видеть результаты либеральных экспериментов, разрушающих целостную советскую систему образования. Именно наша школа, с глубоким уважением относящаяся к русской истории и литературе, смогла воспитать солдата-победителя, освободившего мир от коричневой чумы.

КПРФ не может смириться с порочащей политикой «Иванов, не помнящих родства». Мы настойчиво предлагаем свою программу «Образование для всех». В ней гармонично сочетаются достижения русской и советской школы, лучший мировой опыт, учтены требования сегодняшнего дня.

Мы уверены: она полностью отвечает интересам учащихся и их родителей, учительского сообщества и самой России! Мы полны решимости провести её в жизнь.

В этот замечательный день я желаю всем удивительных открытий и интересных встреч, педагогам терпения и творчества, а родителям — радости за успехи своих детей.

Мира вам и благополучия!

С Праздником!

***Председатель ЦК КПРФ***

***Г.А.Зюганов.***

---

Уважаемые учащиеся, педагоги и родители!



Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

**1 сентября – особый день. Это начало новой школьной и студенческой жизни, начало нового учебного года. 1 сентября – это дорога в будущее. Дорога, которая не всегда бывает гладкой и без препятствий, но тем ценнее и интереснее путешествие по ней навстречу знаменательным открытиям, достижениям и успеху.**

Особые поздравления в этот день нашим первоклассникам! Желаю вам отличных оценок, интересной и захватывающей школьной жизни, неиссякаемого стремления к знаниям. Без знаний не может быть ни творчества, ни созидания, ни способности преодолевать жизненные трудности.

Также знаменательный день сегодня у первокурсников, которые успешно выдержали

экзаменационные испытания, и теперь перед ними открывается самая счастливая студенческая пора. На молодое поколение возлагаются большие надежды. Ваши талант, энергичность, инициативность помогут реализоваться в жизни и найти в ней свое место.

Особый день сегодня и у тех, кто, невзирая на сложности, продолжает выполнять свой профессиональный долг. Труд педагога нелегкий, но очень важный, почетный и благородный. Каждый год с особым трепетом учителя ждут Дня знаний – встречи с повзрослевшими, а также новыми учениками. Пусть они будут талантливыми, настойчивыми и благодарными.

В День знаний волнение испытывают и родители. 1 сентября для них – не только проводы ребенка в школу, но также погружение в далекие воспоминания детства, когда они сами были учениками и студентами. Желаю вам большого терпения. Пусть ваши дети каждый день приятно удивляют вас своими успехами!

Дорогие педагоги и ветераны педагогического труда! Дорогие учащиеся и родители! Еще раз поздравляю вас с праздником! Всем крепкого здоровья, благополучия, счастья, новых достижений в труде и учебе!

Сфера образования для депутатов фракции КПРФ Законодательного Собрания Еврейской автономной области всегда находилась и находится на особом контроле. Эта практика обязательно будет продолжена. Мы стремимся к тому, чтобы система советского образования, признанная лучшей во всем мире, осовремененная, вернулась в школы нашей страны, нашей области.

Пусть новый учебный год будет наполнен радостью, яркими событиями и открытиями. От вас – тех, кто садится за парты и тех, кто учит - зависит будущее России! Будущее нашей Родины!

**Первый секретарь ОК РО КПРФ в ЕАО,**

**депутат Законодательного Собрания ЕАО**

**Владимир Фишман.**